

Музыка – величайшее изобретение человечества, которое сопровождает общество с момента его зарождения. Музыка – отражает традиции и обычаи разных народов, и ими легко делится: язык мелодии прост и понятен каждому. Неудивительно, что у такого уникального культурного феномена есть свой праздник – Международный День музыки, который отмечается каждый год **1 октября**.

Когда появился праздник?

Праздник появился сравнительно недавно. В 1973 году его учредил Международный музыкальный совет при ЮНЕСКО, а спустя 2 года прошли первые симфонические концерты в его честь.

С 1975 года Международный День Музыки – официальный праздник людей искусства: композиторов, музыкантов, работников филармонии, музыковедов.

День Музыки в России

В России о Дне музыки заговорили только в 1996 году. В этот год гениальному отечественному композитору, ученому и общественному деятелю Дмитрию Шостаковичу исполнилось 90 лет.

В 1973 году он обратился к Организации Объединенных Наций с открытым письмом, в котором просил учредить праздник музыки и тем самым признать ее роль в деле сплочения народов и обмена культурным опытом.

Основные события в День Музыки

В Международный День музыки в Москве и, Санкт - Петербурге проходят культурные мероприятия: Встречи музыкантами, выставки и выступления.

В Санкт – Петербурге по традиции проходит концерт Симфонического оркестра филармонии, Камерного оркестра консерватории.

Особой популярностью пользуется «**Ночь музыки**» в Москве: на разных площадках для гостей выступают Большой симфонический оркестр им. Петра Ильича Чайковского и джазовый коллектив Олега Лундстрема. В римско-католическом кафедральном соборе звучит органная музыка. И все это – совершенно бесплатно!

В обыденной жизни мы редко задумываемся о привычных вещах.

День Музыки – прекрасный повод отвлечься от повседневности и посмотреть на мир звуков другими глазами. Вдруг окажется, что музыка – это не только доносящиеся из радиоприемника песни – однодневки без особого смысла, но нечто более сложное, глубокое и интересное.